

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Голова Комітету з фізичного  
виховання та спорту Міністерства  
освіти і науки України

\_\_\_\_\_ Вадим СТЕЦЕНКО  
\_\_\_\_\_ 2021 року

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Президент Української  
федерації учнівського спорту

\_\_\_\_\_ Роман ГРЕБА  
\_\_\_\_\_ 2021 року

**РЕГЛАМЕНТ № \_\_\_\_\_**  
**проведення III зимової Гімназіади України**

## **1. Цілі і завдання заходу**

III зимова Гімназіада України (далі – Гімназіада) проводиться з метою стимулювання розвитку фізичної культури та спорту серед учнів закладів загальної середньої освіти, подальшого розвитку та популяризації зимових видів спорту в Україні.

## **2. Терміни і місця проведення заходу**

До програми Гімназіади включені змагання з 2 видів спорту: біатлон та лижні гонки.

Терміни і місце проведення змагань визначаються відповідними регламентами з виду спорту.

## **3. Організація та керівництво проведенням заходу**

Загальне керівництво організацією та проведенням Гімназіади здійснюється Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН), Громадською організацією «Українська федерація учнівського спорту» (далі – УФУС) і головною суддівською колегією Гімназіади (далі – ГСК Гімназіади), затвердженою наказом КФВС МОН.

Відповідальність за організацію змагань Гімназіади з видів спорту покладається на відповідні всеукраїнські спортивні федерації (далі – Федерації), відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – філії КФВС МОН), відокремлені підрозділи УФУС (далі – підрозділи УФУС), що діють у адміністративній одиниці України (далі – регіон), на території якої проводяться змагання.

Відповідальність за безпосереднє проведення змагань Гімназіади з видів спорту покладається на головні суддівські колегії відповідних змагань (далі – ГСК змагань), які запропоновані Федераціями та затверджені наказами КФВС МОН.

Захід проводиться з урахуванням вимог встановлених постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та постанови Головного державного санітарного лікаря України від 19 листопада 2020 року № 58 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» (далі – Постанови).

Відповідальні особи та порядок забезпечення контролю за дотриманням протиепідемічних заходів та вимог Постанов під час проведення змагань з видів спорту визначаються відповідними регламентами.

Відповідальність за дотримання протиепідемічних заходів та вимог Постанов під час проведення змагань покладається на учасників та представників команд.

#### **4. Учасники заходу**

До участі у Гімназіаді допускаються збірні команди регіонів, які складаються із учнів закладів загальної середньої освіти.

До участі у Гімназіаді допускаються учні закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами навчання.

Вікові категорії визначаються регламентами з виду спорту.

Від регіону на змагання у кожному виді спорту допускається необмежена кількість учасників.

#### **5. Характер заходу**

Змагання Гімназіади особисто-командні.

На змаганнях Гімназіади визначається:

особиста першість учасників у видах програми з виду спорту;

командна першість серед команд регіонів з виду спорту;

загальнокомандна першість серед регіонів.

Гімназіада проводиться згідно з відповідними розділами цього Регламенту та діючими всеукраїнськими і міжнародними правилами змагань з видів спорту, затвердженими в установленому порядку (далі – Правила).

#### **6. Програма проведення змагань**

Програми проведення змагань Гімназіади та види програми з видів спорту визначаються регламентами з виду спорту.

#### **7. Безпека та підготовка місць проведення змагань**

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів".

Медичне забезпечення Гімназіади здійснюється відповідно до спільного наказу Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров'я України «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів» від 15.07.2020 № 603/1608, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 р. за № 731/35014.

Для дотримання правил безпеки під час Гімназіади кожен учасник змагань повинен мати необхідну екіпіровку, яка відповідає вимогам Правил.

Відповідальність за дотримання вимог безпеки під час проведення змагань покладається на учасників та представників команд.

#### **8. Визначення переможців і призерів**

Особиста першість учнів у видах програми видів спорту визначається ГСК змагань відповідно до регламентів з виду спорту.

Командна першість серед команд регіонів на змаганнях з виду спорту визначається ГСК змагань за найбільшою сумою очок відповідно до таблиці

нарахування очок (Додаток 1). Команді регіону зараховуються очки за кращі результати 3 юнаків та 3 дівчат в кожній віковій категорії в кожному виді програми видів спорту.

Загальнокомандна першість серед регіонів визначається ГСК Гімназіади за найбільшою сумою очок, отриманих всіма учнями відповідних регіонів у всіх видах спорту.

За умови рівності очок у двох і більше регіонів, при визначенні командної першості з видів спорту, перевага надається тій, що має більше перших, других і так далі особистих місць, а у загальнокомандній першості серед регіонів – командних місць.

## **9. Нагородження переможців і призерів**

### **На змаганнях з виду спорту:**

Учні, які посіли I-III місця у особистій першості у видах програми виду спорту у кожній віковій категорії, нагороджуються медалями та дипломами КФВС МОН.

Команди регіонів, які посіли I-III місця у командній першості серед регіонів з виду спорту, нагороджуються кубками та дипломами КФВС МОН.

### **У загальнокомандній першості:**

Регіони, які посіли I-III місця у загальнокомандній першості, нагороджуються кубками та дипломами КФВС МОН.

Нагородження переможців та призерів загальнокомандної першості серед регіонів відбудеться на окремому заході, відповідно до наказу КФВС МОН.

## **10. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників Гімназіади**

Витрати на участь команд у змаганнях Гімназіади (проїзд до місця змагань та зворотно, добові в дорозі, розміщення, харчування, забезпечення протиепідемічних заходів та засобів індивідуального захисту (маски, антисептики), експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19) здійснюються за рахунок коштів залучених структурними підрозділами УФУС та філіями КФВС МОН, обласних та районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування, інших організацій, що відряджають, інших коштів, не заборонених чинним законодавством.

Витрати з організації і проведення змагань (оренда спортивних споруд, проїзд до місця змагань та зворотно, добові в дорозі, проживання, харчування іногородніх суддів, харчування місцевих суддів, придбання канцтоварів, нагородної атрибутики, медичне забезпечення, забезпечення протиепідемічних заходів та засобів індивідуального захисту (маски, антисептики), безконтактні термометри, експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19 суддів тощо) здійснюються за рахунок коштів державного бюджету, розпорядником яких є КФВС МОН та коштів, залучених Федераціями, іншими джерелами фінансування згідно чинного законодавства.

## 11. Порядок і строки подання заявок

Попередні заявки на змагання від регіонів на участь у Гімназіаді подаються до 01 березня 2021 року ГСК Гімназіади на електронну адресу: [sport\\_vnz@ukr.net](mailto:sport_vnz@ukr.net).

У попередній заявці необхідно вказати кількість учнів (юнаків та дівчат окремо) і тренерського складу (чоловіків та жінок окремо), які заявляються у виді спорту.

Допуск збірних команд регіонів та її спортсменів до участі у змаганнях Гімназіади з видів спорту здійснюється ГСК змагань на підставі:

іменної заявки, надрукованої в двох примірниках згідно Додатку 2, завіреної лікарем ЛФД або медичного закладу;

результату експрес-тестування на визначення антигену до вірусу COVID-19 на офіційному бланку, завіреному печаткою (спортсмени і тренери);

свідоцтва про народження чи паспорту громадянина України;

учнівського квитка або довідки із навчального закладу;

полісу медичного страхування, дійсного на час проведення змагань.

Відповідальність за підготовку всіх документів, необхідних для допуску до участі у змаганнях Гімназіади лежить на уповноваженому представнику команди регіонів.

Примітки:

При відсутності будь-якого з документів учні або команди регіону до змагань не допускаються.

Учасники, в яких при проведенні температурного скринінгу виявлено ознаки респіраторного захворювання та/або температуру тіла понад 37,20 С, не допускаються до тренувань та проведення змагань.

## 12. Інші умови

Головний суддя змагань Гімназіади з виду спорту подає до відповідної філії КФВС МОН:

оперативний звіт встановленої форми в день завершення змагань (Додаток 4);

офіційний звіт, який включає звіт головного судді встановленої форми (відповідно до Наказу Міністерства молоді та спорту України від 09.02.2018 № 617) (Додаток 5), завірені протоколи змагань, протоколи роботи мандатної комісії, іменні заявки, апеляцій та рішень апеляційної комісії (в разі наявності), не пізніше 5-ти днів після завершення змагань.

Філії КФВС МОН, подають до управління фізичного виховання і спорту КФВС МОН:

оперативний звіт встановленої форми в день завершення змагань на електронну адресу: [sportcomitet.mon@gmail.com](mailto:sportcomitet.mon@gmail.com).

фото звіт (3 – 4 фотографії розмір не менше 600 пікселів по меншій стороні, рекомендовані пропорції – 3x2, формат jpeg/jpg, ступінь стиснення не менше 7%) в день завершення змагань на електронну адресу [sportcomitet.mon@gmail.com](mailto:sportcomitet.mon@gmail.com);

відео звіт (тривалість не менше 12 секунд, але не більше 6 хвилин, цифрова роздільна здатність – не менше 1280x720 пікселів, співвідношення сторін 16:9 або 4:3, горизонтальне положення кадру в разі зйомки на телефон) в день завершення змагань на електрону адресу [sportcomitet.mon@gmail.com](mailto:sportcomitet.mon@gmail.com);

офіційний звіт, який включає звіт головного судді, завірені протоколи змагань, протоколи роботи мандатної комісії, іменні заявки, апеляції та рішення апеляційної комісії (в разі наявності), не пізніше 8-ми днів після закінчення змагань, на електрону адресу [sport\\_vnz@ukr.net](mailto:sport_vnz@ukr.net) та поштову адресу КФВС МОН: вул. Дмитрівська, 46, м. Київ, 01054.

**Цей регламент є офіційним викликом на змагання.**

Додаток 1  
до Регламенту проведення  
III зимової Гімназіади України

**Таблиця нарахування очок**

Зайняті місця	Кількість очок
1	36
2	33
3	30
4	27
5	25
6	23
7	21
8	19
9	16
10	15
11	14
12	13
13	12
14	11
15	10
16	9
17	8
18	7
19	6
20	5
21	4
22	3
23	2
24	1

При визначенні командної першості серед територій, у разі, якщо учні однієї команди території посіли з 1 по 4 місце, то очки за 4 місце нараховуються наступному учаснику з іншої команди території.

**ЗАЯВКА**

на участь у змаганнях III зимової Гімназиadi України з \_\_\_\_\_

(вид спорту)

від \_\_\_\_\_ області

В \_\_\_\_\_  
(місце проведення)

\_\_\_\_\_ (дата проведення)

№ п/п	П.І.Б. спортсмена	Рік народження	Спортивний розряд / звання	Місто, область	Вид програми (вагова категорія)	Заклад освіти (повна назва, категорія )	ПІБ тренера	№ страхового поліса	Дозвіл лікаря

**Підписи відряджуючої сторони**

До змагань допущено \_\_\_\_\_ осіб

Лікар \_\_\_\_\_  
назва медичного закладу (прізвище, ініціали)

М.П. \_\_\_\_\_ (підпис)

Представник команди ( \_\_\_\_\_ )  
(телефон) (прізвище, ініціали)

М.П. \_\_\_\_\_ (підпис)

Начальник \_\_\_\_\_  
обласного/міського відділення (філії) Комітету (прізвище, ініціали)

М.П. \_\_\_\_\_ (підпис)

**Підписи мандатної комісії**

До змагань допущено \_\_\_\_\_ осіб

Головний лікар змагань \_\_\_\_\_

Головний суддя змагань \_\_\_\_\_

Головний секретар \_\_\_\_\_



КОМІТЕТ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ  
МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**ОПЕРАТИВНИЙ ЗВІТ**  
**про проведення змагань**

1. Вид спорту \_\_\_\_\_

2. Повна назва змагань \_\_\_\_\_

3. Дата проведення з « \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ по « \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_

4. Місце проведення (територія, населений пункт, спортивна споруда):

\_\_\_\_\_

5. Загальна кількість учасників змагань (підкреслити згідно регламенту):

учні / студенти \_\_\_\_\_ ; чоловіки \_\_\_\_\_ жінки \_\_\_\_\_

6. Загальна кількість команд ЗВО \_\_\_\_\_

7. Кількість регіонів \_\_\_\_\_

8. Командні результати ЗВО (з 1 по 3 місце)

Місце	Регіон
1	
2	
3	

9. Командні результати регіонів (з 1 по 3 місце)

Місце	Регіон
1	
2	
3	

10. Особисті результати багатоборства (з 1 по 3 місце)

Місце	П. І. Б. чоловіки	Регіон
1		
2		
3		
3		

Місце	П. І. Б. жінки	Регіон
1		
2		
3		
3		

11. Надати інформація про участь видатних спортсменів, встановлення рекордів або кращих результатів.

12. Фото та відео звіт надіслати на електронну адресу:  
[sportcomitet.mon@gmail.com](mailto:sportcomitet.mon@gmail.com).

Головний суддя змагань \_\_\_\_\_  
*підпис* *Прізвище, ім'я, по-батькові*

Представник \_\_\_\_\_  
*назва філії* *підпис* *Прізвище, ім'я, по-батькові*  
 відділення (філії) КФВС МОН

КОМІТЕТ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ  
І НАУКИ УКРАЇНИ

**ЗВІТ ГОЛОВНОЇ СУДДІВСЬКОЇ КОЛЕГІЇ  
ПРО ПРОВЕДЕННІ ЗМАГАНЬ**

1. Вид спорту \_\_\_\_\_

2. Повна назва змагань \_\_\_\_\_

наказ КФВС МОН від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ кошторис від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

3. Дата проведення змагань \_\_\_\_\_

4. Місце проведення \_\_\_\_\_

(місто, назва спортивної споруди і її адреса)

5. В змаганнях взяли участь команди (підкреслити відповідно до положення/регламенту): регіонів, ДЮСШ, ЗЗСО, ЗВО  
кількість: регіонів \_\_\_\_\_, команд \_\_\_\_\_,

6. Прийняли участь у змаганнях: \_\_\_\_\_.  
з них: чоловіків \_\_\_\_\_, жінок \_\_\_\_\_, юнаків \_\_\_\_\_, дівчат \_\_\_\_\_;

7. Кількість учасників по спортивно-технічній підготовці:  
ЗМСУ \_\_\_\_\_, МСУМК \_\_\_\_\_, МСУ \_\_\_\_\_, КМСУ \_\_\_\_\_, I р. \_\_\_\_\_,  
II р. \_\_\_\_\_, III р. \_\_\_\_\_, юн. розр. \_\_\_\_\_,

8. Загальна кількість тренерів \_\_\_\_\_, суддів \_\_\_\_\_ і з них іногородніх \_\_\_\_\_.

9. Командні результати змагань (назва команд з 1 по 8 місця):

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

---

---

Протоколи змагань додаються \_\_\_\_\_ кількість арк.

10. На змаганнях встановлені рекорди (досягнення) \_\_\_\_\_

---

---

11. Учасники виконали розрядні нормативи: МСУМК \_\_\_\_\_, МСУ \_\_\_\_\_, КМСУ \_\_\_\_\_, I р. \_\_\_\_\_, II р. \_\_\_\_\_, III р. \_\_\_\_\_, юн. розр. \_\_\_\_\_.

12. Кількість протестів \_\_\_\_\_ з них задоволено \_\_\_\_\_ відхилено \_\_\_\_\_

13. Кількість глядачів (приблизно) \_\_\_\_\_ осіб.

14. Підготовленість місць змагань \_\_\_\_\_

---

---

15. Випадки виявлених ознак респіраторного захворювання та/або температури тіла \_\_\_\_\_ осіб.

16. Випадки травмування учасників змагань \_\_\_\_\_

---

---

17. Коротка характеристика роботи суддівської колегії \_\_\_\_\_

---

---

18. Висновки та пропозиції \_\_\_\_\_

---

---

Головний суддя змагань \_\_\_\_\_ ( \_\_\_\_\_ )  
суддя \_\_\_\_\_ категорії \_\_\_\_\_ (підпис) \_\_\_\_\_ (прізвище, ініціали)  
м. \_\_\_\_\_, тел. \_\_\_\_\_

Головний секретар змагань \_\_\_\_\_ ( \_\_\_\_\_ )  
суддя \_\_\_\_\_ категорії \_\_\_\_\_ (підпис) \_\_\_\_\_ (прізвище, ініціали)  
м. \_\_\_\_\_, тел. \_\_\_\_\_